

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 28877/07-06-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 13^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 181/2011

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των Τραπεζών του Δήμου και των Νέων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δίκαιου του Δήμου μας

Σήμερα στις **26 Μαΐου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 24162/20-05-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 20-05-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΑΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ Δ.Σ., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Δ.Σ.

Ο Αντιδήμαρχος κος Λιόσης Γεώργιος απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας και προσήλθε στο 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των Τραπεζών του Δήμου και των Νέων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 25078/24-05-2011 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την 83/28-02-2011 Α.Δ.Σ. εγκρίθηκε η συγχώνευση, κατά τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3852/2010, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Ιλίου» και Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός Ιλίου» και η σύσταση νέου Νομικού Προσώπου Δημοσίου στο Δήμο Ιλίου με την επωνυμία «Δημοτικό Κέντρο Πολιτισμού και Άθλησης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.»

Ομοίως, με την την 85/28-02-2011 Α.Δ.Σ. εγκρίθηκε η συγχώνευση, κατά τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3852/2010, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Παιδικοί & Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Δήμου Ιλίου» και «Κ.Α.Π.Η. Ιλίου» και η σύσταση νέου Νομικού Προσώπου Δημοσίου στο Δήμο Ιλίου με την επωνυμία «Δημοτικό Κέντρο Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.ΚΑ.»

Για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των Τραπεζών Εθνικής, Millenium Bank, PROBANK και Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων, όπως και κάθε άλλου πιστωτικού ιδρύματος, σχετικά με τους λογαριασμούς τόσο του Δήμου, όσο και των δύο νέων Νομικών Προσώπων «Δημοτικό Κέντρο Πολιτισμού και Άθλησης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.» & «Δημοτικό Κέντρο Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.ΚΑ.», που εποπτεύει και εξυπηρετεί Ταμειακά ο Δήμος, απαιτούνται δύο υπογραφές και γι' αυτό το λόγο εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν οι παρακάτω:

1^η υπογραφή: Νίκος Ζενέτος του Θεοδώρου – Δήμαρχος

2^η υπογραφή: Κρυσταλία Τσολάκη του Νικολάου – Προϊσταμένη Διευθύνσεως Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία θα αναπληρώνεται σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος από την Κωνσταντακοπούλου Αγγελική του Γεωργίου – Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της ίδιας Διευθύνσεως

Για την χρήση της υπηρεσίας e- banking ορίζεται η κ. Κρυσταλία Τσολάκη

Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εξουσιοδοτεί να υπογράψουν τις επιταγές, την κίνηση των λογαριασμών όψεως και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των Τραπεζών Εθνικής, Millenium Bank, PROBANK και Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων, όπως και κάθε άλλου πιστωτικού ιδρύματος, σχετικά με τους λογαριασμούς τόσο του Δήμου, όσο και των δύο νέων Νομικών Προσώπων «Δημοτικό Κέντρο

Πολιτισμού και Άθλησης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.» & «Δημοτικό Κέντρο Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» - ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ.ΚΑ.», που εποπτεύει και εξυπηρετεί Ταμειακά ο Δήμος, οι κ.κ. Νίκος Ζενέτος του Θεοδώρου – Δήμαρχος (1^η υπογραφή) & Κρυσταλία Τσολάκη του Νικολάου – Προϊσταμένη Διευθύνσεως Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία θα αναπληρώνεται σε περίπτωση απουσίας ή καλύματος από την Κωνσταντακοπούλου Αγγελική του Γεωργίου – Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της ίδιας Διευθύνσεως (2^η υπογραφή).

Για την χρήση της υπηρεσίας e- banking ορίζεται η κ. Κρυσταλία Τσολάκη

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ